

温网男单决出四强

“瑞士天王”止步

三大种子晋级

□据 新华社电

全英俱乐部的草地赛场6月30日展开4场男单八强大战。小有意外的是“瑞士天王”费德勒8年来首度没打进温网决赛便收拍,另外3场对决则以2号种子纳达尔、3号种子焦科维奇和4号种子默里胜出为终结。

当日,在今年法网比赛中首度闯入大满贯赛四强的贝尔迪赫延续良好状态,第一盘就以6:4让卫冕冠军感受到压力,虽然第二盘被费德勒以6:3反扳,但这位12号种子最后还是以全面且稳定的发挥占据主动,最终凭借6:1、6:4的比分拿下后两盘,将之前7年连续晋级温网决赛且6次登顶的费德勒拦在四强门外。

失望在所难免,但费德勒透露自己的背部和右腿都有些小伤,“这种情况下来说,我打得还算体面”。听闻费德勒此言的贝尔迪赫则稍显不爽,“我不知道他是不是想找些借口,但有伤在身对我们来说很正常”。不管怎样,之前10次交手,8次不敌费德勒的贝尔迪赫还是高兴地表示:“我为自己今天的表现感到开心,我打得非常好。”

贝尔迪赫的半决赛对手是焦科维奇。塞尔维亚人是当日唯一一直落三盘取得胜利的男单选手。面对之前爆冷淘汰5号种子罗迪克的中华台北选手卢彦勋,焦科维奇用时1小时51分钟以6:3、6:2和6:2取胜。

而在焦科维奇之后亮相1号球场的世界第一纳达尔则开局不利,居然在首盘中0:5落后瑞典“重炮”索德林,虽然随后连追3局,但仍以3:6先丢一盘。不过,这位拿下法网五冠的“红土之王”在草场也慢慢显露杀气,以6:3、7:6(7:4)和6:1后来居上。去年一拍击碎西班牙人法网五连冠美梦的索德林在今天的法网决赛中不敌对手。这一次,索德林总结失利时表示纳达尔的接发球明显好于自己。

2008年的温网冠军纳达尔将在半决赛中迎战英国头号默里。这位被本土观众寄予厚望的世界第四经过4盘较量淘汰法国高手特松加。



瑞士选手费德勒赛后离场。

里弗斯

继续指挥绿衫军

□梁金雄

一直想多陪陪孩子的凯尔特人队主帅里弗斯6月30日表示,由于妻子和孩子理解他离不开篮球,他已决定放弃丢下教鞭的念头,下赛季继续指挥“绿衫军”。

在今年NBA总决赛上以3:4输给湖人队后,里弗斯一直在陪伴家人,尤其令他关注的是他的小儿子奥斯汀,后者眼下正身披18岁以下美国男篮战袍参加世青赛美洲区的比赛。

此前有记者问他是否为执教队伍老化、伤病困扰且在总决赛上失意的凯尔特人队感到后悔时,里弗斯回答说,如果他的孩子做了令人吃惊的事而他又错过时,他会比带队感觉更后悔。

奥斯汀十分理解他的父亲,说:“如果我是你,我就不离开球队,你必须再带队征战一个赛季。”

里弗斯的妻子则给丈夫打气说:“他们说‘你48岁’,你怎么可以现在就放手不做你所热爱的事呢?”

里弗斯10年前执教魔术队时曾当选过NBA年度最佳主帅,在他接手“绿衫军”后,他的战绩为280胜212负。近三个赛季,他指挥下的凯尔特人队两度闯进总决赛,一次获得冠军。

他说,他希望凯尔特人队能在今夏与“三巨头”中的自由人皮尔斯、阿伦续约。而“三巨头”中的另一位加内特已与球队续约。

斯塔德迈尔

跳出太阳队

□据 新华社电

在与太阳队续约谈判破裂后,五次入选西部全明星阵容的斯塔德迈尔6月30日正式选择跳出与太阳队的最后一年合同,走进7月1日开放的自由球员市场。

今年的自由球员市场被认为是NBA史上最值得期待的一次,除了近两届NBA常规赛最有价值运动员詹姆斯外,本赛季入选第一阵容的后卫韦德、第二阵容的诺维茨基、“绿衫军”头号战将“真理”皮尔斯以及猛龙队“龙头”波什、老鹰队“鹰头”约翰逊和爵士队悍将布泽尔等都是抢手的球星。

斯塔德迈尔的经纪人说,他与太阳队老板在斯塔德迈尔延长合同的谈判上没能达成一致意见,因此他的代理人选择了跳出与太阳队的最后一年合同,想看看进入自由球员市场后形势的发展。

2002年,斯塔德迈尔在选秀大会上以第九顺位被太阳队直接从高中摘牌。27岁的他在为太阳队效力的这八个赛季里,场均均为球队贡献21.4分、抢8.9个篮板。

环法赛事总监表示:

阿姆斯特朗令人又爱又恨

□据 新华社电

2010年环法自行车赛即将于7月3日拉开帷幕。除了艰苦的赛程,本届比赛的最大看点莫过于环法“七冠王”阿姆斯特朗。6月29日,环法自行车赛赛事总监克·普吕多姆表示,阿姆斯特朗是个令人又爱又恨的人物。

普吕多姆说,阿姆斯特朗所到之处总能引起争议,喜欢他的人将其奉若神明,讨厌他

的人唯恐避之不及。从1999年以来,他就一直遭到人们的怀疑(服用兴奋剂),但去年正是他的存在,环法赛才焕发了勃勃生机。普吕多姆认为,阿姆斯特朗高超的应对能力在其中起到了关键作用。

在谈到阿姆斯特朗昔日队友兰迪斯对他服用禁药的指控时,普吕多姆表示不能轻信。“为什么他(兰迪斯)在4年前说的话却截然相反呢?我们还能相信他吗?”他反问道。他认为,目前事情的真相

仍在调查之中,人们应该让调查人员安静地工作。

在2009年的环法自行车赛上,复出的阿姆斯特朗一举夺得第三名的好成绩。此外,在比赛期间,他与队友孔塔多之间的“明争暗斗”也成为人们津津乐道的话题。

今年,这位年近40岁的老将将身披美国无线电屋车队战袍,再次挑战这项赛事。6月28日,他在微博上表示,这将是他的最后一届环法大赛。

“世界 VS 中国”乒乓球挑战赛

中国男女队双双大胜

许昕在比赛中。



□据 新华社电

6月30日晚,在上海进行的2010年中国世界乒乓球团体挑战赛男团比赛中,由王皓、王励勤、许昕、张继科组成的中国队5:0大胜由德国名将波尔领衔的世界队。

首先上场的小将许昕在先后失两局的情况下,连扳三局击败

德国名将波尔,为中国队取得开门红。此后,中国队一路顺风,最终5:0横扫对手。

上海本土选手王励勤在场上、场下都是镜头追逐的焦点,当天的比赛中,“大力”第三个出场,3:1战胜日本选手水谷隼。“虽然是场商业比赛,但来的都是顶尖高手,所以一定会全力以赴,借此机会好好锻炼一下。”在赛前的新闻发布会上,王励勤这样说道。

一个多月前,王励勤因为队内PK赛的败北而无缘莫斯科世乒赛,13年来首次落选世乒赛名单,人们一度怀疑这位32岁的老将是否走到了职业生涯的终点。如今“大力”用行动证明:目标只有一个,2012年伦敦奥运会。

同样需要“正名”的还有王皓,他在前4轮的国内联赛中,输了5场球,连续败

给国家队的队友。“希望挑战赛能打出高水平,一举逆转颓势。”王皓赛前表示。30日的比赛,王皓以主力身份出场,轮番对阵韩国选手朱世赫和德国名将波尔,均以3:1战胜对手。

在前一天进行的女团挑战赛中,郭焱、刘诗雯、丁宁等国乒主力组成的中国女队同样5:0大胜由新加坡头号女单冯天薇领衔的世界队。



意车手

因服兴奋剂获刑

□李学梅

法国富瓦轻罪法庭6月29日宣布,意大利车手里·里科因在2008年环法自行车赛期间服用禁药,被判处2个月徒刑、缓期执行。另外,法院还对他处以3000欧元的罚款。

当天的审判是在被告缺席的情况下进行的,不过仍然具有法律效力。在2008年的环法赛中,里科在两个赛段中勇夺冠军,但在第四赛段结束后进行的尿检中,他的尿样被查出含有促红细胞生成素(EPO),他随即被法国宪兵带走接受调查,而意大利人所在的索尼埃车队也在随后宣布退出环法比赛。